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第９回官業民営化等ＷＧ資料要求項目 

 

 

 

○ 国立公文書館【内閣府】 

・説明資料 13 ﾍﾟｰｼﾞの本件事務を公務員が担う必要性の中で、「行政を熟知」している点が理

由としてあげられているが、どのような意味、知識を持っているから公務員でなければなら

ないと考えているのか具体的に伺いたい。 

 

 

○ 森林管理局保養所（宿泊施設等）【農林水産省】 

・保養所における公務利用の会議の年間の利用回数、主な会議の会議名、利用メンバーを教

えていただきたい。 

 

・保養所施設の物件概要につき、下記項目について教えていただきたい。   

土地：住所、面積、地目、所有名義、相続税路線価（あるいは、固定資産税評価） 

建物：建物の構造、階数、床面積、築年数、所有名義 

   近隣の公示地価 

 

 

○ 国立女性教育会館（宿泊施設等）【文部科学省】 

・受け入れ事業について、企画段階から相談を受けているもの件数（受け入れ事業全体に占

める割合も含め）を教えていただきたい。 

 

・この場合、国立女性教育会館よりどのような形で情報提供し、いかなる意味で採択されて

いるのか教えていただきたい。 

 

・また、受け入れ事業について申し込みがあったが、国立女性教育会館に拒否されたケース

があれば、具体的に教えてもらいたい。 

 

・また、受け入れ事業について、国立女性教育会館より企画を決め、場所のみを提供してい

るものがあれば教えていただきたい。 

 

・説明資料の中にある「女性教育に関する専門的知見を有する職員」とは、どのような資格

を有し、学歴（博士号､修士号取得者、学部で女性教育に関する専門的な知見を習得され卒業

した者等）、トレーニング（採用後、何年間どこでどのような研修をうけているのか）を受け

た方か、職員の人数内訳、各々の具体的な内容について教えていただきたい。 

 

・国立女性教育会館の女性教育に関する調査の成果として、どのようなものがあるのか、レ

ポート、学会誌、シンポジウム等具体的な内容について報告をいただきたい。 

 

・女性教育に関する専門的な知見は、国立女性教育会館が唯一有するものであり、他の民間

団体等の知見ではだめであるといった理由を教えていただきたい。 

 

・女性教育に関する本件事業に関し、だれがいつどの場で、国立女性教育会館にしか頼みた

くないと言われているのか、固有名詞は除き、具体的な日時、どのような形で、なぜ必要で

あると言われているかも含め、教えていただきたい。 
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○ 船員保険保養所（宿泊施設等）【厚生労働省】 

・船員保険会の構成等下記項目について教えていただきたい。 

組織、主な出資者、役員構成、設立時期、人数、業務内容、委託関係 

 

・保養所施設の物件概要につき、下記項目について教えていただきたい。   

土地：住所、面積、地目、所有名義、相続税路線価（あるいは、固定資産税評価） 

建物：建物の構造、階数、床面積、築年数、所有名義 

近隣の公示地価 

 

 

○ 政府管掌健康保険保養所（宿泊施設等）【厚生労働省】 

・（財）社会保険協会・（財）社会保険健康事業財団の構成等下記項目について教えていただ

きたい。 

組織、主な出資者、役員構成、設立時期、人数、業務内容、委託関係 

 

 

○ 厚生年金基金センター（宿泊施設等）【厚生労働省】 

・厚生年金基金連合会の構成等下記項目について教えていただきたい。 

組織、主な出資者、役員構成、設立時期、人数、業務内容、委託関係 

 

 
 


